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Консультації щодо  вступу  учнів  на  2022/2023 навчальний  рік  для  батьків  і
 дітей
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Дорогі     батьки  і  діти. 

  

Ми  розпочинаємо  консультації  щодо  вступної  кампанії  на  2022/2023    
навчальний  рік. Набір  здійснюється  у  8 -11-ті  класи. Десяті   класи   
навчаються  за  трьома  профілями – математичним, суспільно –    гуманітарним,
економічним. Восьмі - з  поглибленим  вивченням  інформатики  та  з 
вивченням  двох  іноземних  мов.
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Всього     в  ліцеї  нараховується  10  класів, у  яких  на  сьогоднішній  день    
навчаються  286  учнів. Наш  ліцей  невеликий  і  в  цьому  є  його    
об’єктивна  перевага – тут  вас  чекають  сімейний  затишок,    звертається 
постійна  увага  на  проблеми  учнів, які  спільно  з     педагогами 
розв'язуються, дружня  і  толерантна  атмосфера  в     класах. Наша  їдальня 
забезпечить  вас  дуже  смачними  і  недорогими     обідами. Адміністрація 
ліцею  створить  умови  для  навчання  і     творчого  розвитку. Є  два
 головних  концептуальних  підходи  в  нашій     роботі - це  індивідуальний
 підхід  до  дитини  та  створення     можливостей  для  розкриття  нею
 своїх  потенційних  можливостей. 

  

  

  

  

  

  

  

  

Навчальний     процес  в  ліцеї  забезпечують  28  педагогічних  працівників,
які  працюють  на  високому  науково – методичному  рівні. Про     це 
свідчать  наші  результати  - 100%  вступ  наших  випускників     до  закладів 
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вищої  освіти.  Ліцей  має  угоди  про  співпрацю   з    Національним 
технічним  університетом  імені  Ігоря  Сікорського   (КПІ),  Люблінською 
Політехнікою (Польща). В  ліцеї   працюють  факультативи  для   підготовки 
учнів  до   Зовнішнього   незалежного  оцінювання  з  більшості  навчальних 
предметів.

  

  

  

  

Вступ  до  ліцею  здійснюється  на  конкусній  основі,  тому  вам  необхідно
 буде  пройти  вступні   випробування    з  математики  для  тих, хто  вступає
 до  8-А  і  10-В   класу   (економічного), української  мови  для  тих, хто
 вступає  до   8-Б    класу.    Необхідні  консультації  щодо  умов  вступу
надаються  у  телефонному    режимі. Здійснюється  запис  абітурієнтів  на 
проходження  вступних  випробувань. Вам  нададуть  вичерпні  відповіді  на
 всі   ваші  питання    директор  ліцею  Сергій  Сурма, заступник   директора  з
   науково -методичної  роботи  Марко  Бобровський  та    секретар  Ольга 
Дрозд. тел.  236-19-76. Також  можна    писати  на  пошту  universum95@ukr.net 
або   зателефонувати  на    мобільний  заступнику  директора  097-057-33-86,  
063-572-85-62.
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Ліцей  «Універсум»  чекає  на  Вас!
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